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Jedná se o doplňkové krmné směsi, vysoce kon-
centrovaná proteinová a energetická krmiva, do-
plněná řadou specificky účinných látek ve vyso-
ce využitelné formě pro přežvýkavce (chráněné  
vitaminy, aminokyseliny a cholin, organické formy 
mikroprvků).

Jsou sestaveny z krmných surovin, které jsou pro 
prvovýrobce samostatně obtížně dosažitelné 
a  použitelné. Jejich zařazení do krmných dávek 
vysokoprodukčních dojnic umožňuje lepší využi-
tí vlastních krmiv a zároveň podporuje efektivnější 
metabolismus zvířat s ohledem na jejich zdravotní 
stav, ekonomiku produkce a to i ve směru zlepše-
ní reprodukce. Použité suroviny se vyznačují snad-
nou stravitelností.

Doplňkové krmné směsi pro 
vysokoprodukční dojnice



	

DKS pro dojnice

HEPAFID
Díky příznivému složení jednotlivých energetických složek, vyso-
kému obsahu methioninu, kobaltu, niacinu, obdukovaného cho-
linu a ostropestřce mariánského je určen pro ochranu a podporu 
správné funkce jater v kritickém období okolo porodu.

Před otelením přidávat Hepafid v dávce 0,3 – 0,75 kg, po otele-
ní až 2 kg na kus a den.

KETO 100 P
KETO 100P je doplňkové krmivo s  výrazným protiketózním 
účinkem. Obsahuje komplex jednoduchých a  složitých cukrů 
s cílem podpory tvorby propionátu, komplex enzymů rozkláda-
jících vlákninu, živé kvasinky, obdukovaný methionin, ostropes-
třec mariánský a vitaminy skupiny B. Vysoká dávka obdukované-
ho cholinu umožňuje vyšší využítí mastných kyselin a společně 
s methioninem působí preventivně proti ztučnění jater.

Po otelení přidávat KETO 100P v dávce 0,3 - 0,6 kg na kus a den 
v TMR, případně individuálně v drenči.

CLOSE 100 UP
Doplňkové krmivo pro dojnice v  období přípravy na porod. 
Close 100 UP obsahuje kromě zdrojů proteinu včetně přida-
ného methioninu, minerálních krmiv s charakterem iontových 
solí také vysokou dávku vitaminů a mikroprvků. Dva mikro prv-
ky s největším karenčním potenciálem, selen a měď, jsou plně 
zastoupeny v organické formě. Z dalších znaků je třeba zdůraz-
nit vysoký obsah vitaminů, zejména vitaminu E a také přídavek 
přírodního zdroje cholinchloridu. Podporuje metabolismus tuků 
a působí spolu s methioninem jako ochranný faktor jater. Ami-
nokyselinové spektrum doplňuje Nupro® - vysoce kvalitní zdroj 
proteinu, který je složením aminokyselin shodný se složením mi-
krobiálního proteinu. Vysokým podílem nukleotidů podporuje 
zdraví a funkčnost střevních klků. 

Před otelení podávat 0,4 - 0,6 kg na kus a den ve směsné krmné 
dávce nebo samostatně.

PRAEPARTUFID
Doplňkové krmivo pro suchostojné dojnice umožňuje doplnit 
krmnou dávku o vysoce koncentrované a využitelné zdroje bíl-
kovin ze zdrojů, které jsou pro většinu chovatelů nedostupné či 
obtížně dosažitelné. V kombinaci s vyššími hladinami vitaminů 
a mikroprvků, částečně zastoupených v organické formě, půso-
bí preventivně před poklesem příjmu krmiva v období porodu 
a následujícího rozdoje.

V  období stání na sucho podávat 0,5  – 1 kg na kus a  den ve 
směsné krmné dávce nebo samostatně.

MILKSTART®
V krmné dávce v období přípravy na porod a v první polovině 
laktace působí proti vzniku ketóz, nebo alespoň zmírňuje jejich 
negativní vliv. Obsahuje vitaminy a stopové prvky ve vysoce vy-
užitelné organické formě, čímž pomáhá pokrýt jejich zvýšenou 
potřebu. Při použití této krmné směsi nedochází ke spotřebě 
glukoplastických aminokyselin vlastní svaloviny pro tvorbu glu-
kózy a je tak zachována požadovaná tělesná kondice v první fázi 
laktace. Zkrmováním Milkstartu® je zvýrazněn nástup lakta-
ce a perzistence laktační křivky.

Před otelením je vhodné přidávat Milkstart® v  dávce 1 kg, po 
otelení 1 – 2 kg na kus a den.

ENERGYFID 
Energyfid je směsí různých jednoduchých a složitějších cukrů 
a  pektinů, pocházejících z  ověřených a  přirozených zdrojů, čis-
tého škrobu, extrudovaného lnu a enzymů. Kromě jiných enzy-
mů obsahuje dva velmi důležité – celulázu a hemicelulázu. Díky 
jeho složení je tedy možné zabránit hladovění bakterií v bacho-
ru a podpořit jejich činnost, čímž je podpořeno samotné trávení 
a využitelnost objemných krmiv.

Po otelení a v průběhu laktace je vhodné přidávat Energyfid 
v dávce do 1 kg na kus a den.

Doba použitelnosti: 
4 měsíce od data výroby. Skladujte v chladnu a temnu.
„Zařazení doplňkových směsí je nutno konzultovat s našimi  
odbornými poradci.“

Balení: 
25 kg pytle s PE vložkou, big bag.
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